
平成２８年度

全国学力・学習状況調査

ー 結果の概要 ー

平成２８年１０月

石川県教育委員会





− 1−



− 2− − 3−



− 2− − 3−



− 4− − 5−



− 4− − 5−



− 6− − 7−



− 6− − 7−



− 8− − 9−



− 8− − 9−



− 10 − − 11 −



− 10 − − 11 −



− 12 − − 13 −



− 12 − − 13 −



− 14 − − 15 −



− 14 − − 15 −



− 16 − − 17 −



− 16 − − 17 −



− 18 − − 19 −



− 18 − − 19 −



− 20 − − 21 −



− 20 − − 21 −



− 22 − − 23 −



− 22 − − 23 −



− 24 − − 25 −



 ２　質問紙調査の結果
 （１）　児童生徒質問紙調査

【小学校】 【中学校】

◇

◇

◇

◇

普段(月～金曜日)，１日当たりどれくらいの時間，テレビゲーム（コンピュータゲーム，携帯式のゲー
ム，携帯電話やスマートフォンを使ったゲームも含む）をしますか。

家で，自分で計画を立てて勉強をしていますか。

学校の友達の間で話し合う活動を通じて，自分の考えを深めたり，広げたりすることができていると
思いますか。

普段(月～金曜日)，１日当たりどれくらいの時間，勉強をしますか。（学習塾で勉強している時間や
家庭教師の先生に教わっている時間も含みます。）

■ ３時間以上 ■ ２時間以上，３時間より少ない ■ １時間以上，２時間より少ない
■ 30分以上，１時間より少ない ■ 30分より少ない ■ 全くしない

■ ４時間以上 ■ ３時間以上，４時間より少ない ■ ２時間以上，３時間より少ない
■ １時間以上，２時間より少ない ■ １時間より少ない ■ 全くしない
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